

美民主党议员公开“点名”涉爱泼斯坦案六富豪

美国民主党籍联邦众议员罗·康纳2月10日在众议院念出了6名“富有且有权力男性”的姓名，这些人的名字在美国司法部先前公布的爱泼斯坦案文件中被隐去。其中包括内衣品牌“维多利亚的秘密”前老板莱斯利·韦克斯纳以及阿联酋迪拜世界港口公司的首席执行官苏丹·艾哈迈德·本·苏拉耶姆。

另外4人分别为萨尔瓦托雷·努阿拉、祖拉布·米克拉泽、莱昂尼奇·列昂诺夫和尼古拉·卡普托。据美国《政治报》网站报道，康纳虽然公布了这些人的姓名，但没有提供他们涉嫌犯罪的证据。

涉爱泼斯坦并“说谎”美两党议员喊商务部长“下课”

随着爱泼斯坦案最新一批文件公开，美国多名国会议员要求商务部长霍华德·卢特尼克辞职，理由是他曾在与这名声狼藉的富商的关系问题上“说谎”。白宫发言人2月9日回应说，卢特尼克将继续履职。

推动爱泼斯坦案文件公开的共和党籍联邦众议员托马斯·梅西9日在美国有线电视新闻网(CNN)节目中说：“如果我们相信这些文件，卢特尼克显然去过那个岛。他与杰弗里·爱泼斯坦做生意，而且是在爱泼斯坦被定罪多年以后。”

美国司法部最近公开的多封电子邮件显示，爱泼斯坦邀请卢特尼克于2012年12月23日到他在加勒比海的私人岛屿“小圣詹姆斯”共进午餐，卢特尼克和家人接受了邀请。这与卢特尼克去年所言矛盾。卢特尼克当时在一档播客节目中称，他与爱泼斯坦曾是邻居，大约2005年时，爱泼斯坦邀请他和妻子到家中做客并发表性暗示言论，卢特尼克誓言“从此再也不会与爱泼斯坦共处一室”。

梅西说，卢特尼克需要回答很多问题，“他应该让总统(特朗普)的日子更好过一些，坦率地说，他应该辞职”。

众议院监督委员会民主党籍议员

两党议员“揭黑”

共和党籍联邦众议员托马斯·梅西10日晚些时候在社交媒体强调，虽然出现在爱泼斯坦案文件中不一定证明其有罪，但韦克斯纳2019年曾被一份联邦调查局文件认定为爱泼斯坦“儿童性交易”同谋，而本·苏拉耶姆的电子邮箱被用来发送有关“虐待视频”的通信。另外4人的名字和照片与爱泼斯坦及其前女友吉丝兰·马克斯韦尔、两名已知受害者和多名女性一同出现。

康纳和梅西去年11月联手推动《爱泼斯坦档案透明法》成法，迫使美国司法部公布大批经多处删节的爱泼斯坦案文件，并允许两人9日首次阅览未经删节的文件。

康纳10日在众议院说，他与梅西9日下午花了两小时就找出上述6人姓名，很可能还会有关其他类似名流。“想象一下，他们会在300万页文件里给多少人‘打掩护’。”

梅西9日经由社交媒体透露他和康纳找到上述6人姓名。司法部副部长托德·布兰奇随后抨击梅西“哗众取宠”，称司法部“绝无隐瞒”。

司法部一名发言人10日说，爱泼斯坦案文件中，韦克斯纳总共被提及近200次，本·苏拉耶姆则出现4700多次。另外4人姓名只出现在一份有爱泼斯坦姓名的20人名单中，而名单的用途暂不清楚。

韦克斯纳的律师10日向多家媒体发送声明称，韦克斯纳的法律顾问2019年从司法部获悉，他被视作爱泼斯坦案的线索提供者，并非被调查对象。除韦克斯纳外的5人均未置评。

爱泼斯坦偷钱？

另据英国《金融时报》同一天报道，韦克斯纳与爱泼斯坦早在上世纪80年代便经熟人介绍相识，韦克斯纳曾允许爱泼斯坦在“几无监管”的情形下管理其个人资产，并自1991年起充任其法律全权代理。爱泼斯坦则利用这一点偷偷侵吞韦克斯纳资产，以极低折扣购入韦克斯纳名下的飞机和房产等。

美国联邦检察官曾在2019年一份文件中称，爱泼斯坦几乎全部身家都来自韦克斯纳，但文件未指明具体时间

段。《金融时报》则指出，爱泼斯坦2012年至2017年至少从美国阿波罗全球管理公司联合创始人莱昂·布莱克处获取1.58亿美元，暗示上述文件中说法有夸大成分。

美国检方文件还显示，韦克斯纳发现爱泼斯坦窃取其数亿美元资产后，2008年向后者索赔1亿美元。此事直到爱泼斯坦2019年身亡前夕才披露，当时韦克斯纳律师声称，其2008年索赔后已与爱泼斯坦断交，对爱泼斯坦性犯罪或不当行为“毫不知情”。

爱泼斯坦2008年因教唆未成年人卖淫被定罪，2019年7月再次因涉嫌性犯罪被捕，同年8月死在狱中，被判定为“自杀”。

多年来，一直有人怀疑，爱泼斯坦生前结交的欧美政界、金融界、学术界及商界名流可能涉案或故意纵容他犯。美国司法部1月30日公布最新一批爱泼斯坦案文件，总计超过300万页、2000多段视频和18万张图片，美国、挪威、法国和英国等多国重量级人物牵涉其中，其中一些人被迫去职。美国总统特朗普及其政府官员、盟友也卷入此案。

布兰奇1月底曾表示，这些材料并不构成文件中提及人员涉及性犯罪活动的证据。

据新华社

同步播报

法国外长说法一资深外交官牵涉爱泼斯坦案

法国外长巴罗2月10日晚在社交媒体上宣布，他已联系法国司法系统并告知对方，外交官法布里斯·艾丹牵涉爱泼斯坦案的相关事实。

法布里斯·艾丹是法国外交部首席秘书。据法国广播电台报道，美国司法部公布的爱泼斯坦案最新一批文件显示，2010年至2017年间，艾丹曾同爱泼斯坦有数十封电子邮件往来，邮件部分措辞较为熟稔，并多次参与包含爱泼斯坦及其核心团队成员在内的电子邮件群组往来。

巴罗说，他将启动一项行政调查，以协助司法系统工作，同时会启动纪律处分程序。

据新华社

涉爱泼斯坦并“说谎”

美国商务部长卢特尼克辞职



美国商务部长卢特尼克(资料图)。图据央视新闻客户端

罗伯特·加西亚在社交媒体发文说，“显而易见，商务部长卢特尼克就其与爱泼斯坦的关系说谎”，“卢特尼克必须辞职或被解职，并且必须回答我们的问讯”。

民主党籍联邦参议员亚当·希夫同样指责卢特尼克在与爱泼斯坦关系的密切程度上“说谎”，并说卢特尼克“没有资格担任商务部长，应该立即辞职”。

美国商务部一名发言人9日告诉美国广播公司记者：“卢特尼克夫妇2005

年见过爱泼斯坦，但在此后14年里仅与爱泼斯坦进行过有限接触。”

针对多名国会议员要求卢特尼克辞职的呼声，白宫发言人库什·德赛未作正面回应，只说包括卢特尼克在内的整个政府成员将继续履职。

据CNN报道，特朗普就爱泼斯坦案文件提及卢特尼克等人表示：“我认为他们没事，否则，这将是新闻头条。”

据新华社

拉夫罗夫：俄将以军事手段应对格陵兰岛“军事化”

俄罗斯外交部长拉夫罗夫2月11日说，如果格陵兰岛被“军事化”，俄方将采取足够反制措施，包括军事手段。

据俄新社报道，拉夫罗夫当天在俄国家杜马(议会下院)发言说：“当然，一旦格陵兰岛军事化或建立起针对俄方的军事能力，我们将采取足够反制举措，包括军事技术手段。”

美国总统特朗普多次扬言要得到这处丹麦自治领地，声称格陵兰岛对美国国家安全至关重要，并打算在岛上部署“金穹”导弹防御系统。俄总统新闻秘书佩斯科夫曾回应道，俄军方将“密切关注和分析”美方意图。

拉夫罗夫在网络平台“Empatia Manuchi”11日播发的采访中说，长期以来，北约试图把北极地区变成对抗战场。在这一背景下，解决格陵兰岛地位问题不太可能改变北极地区整体局势。“军事化正在推进，俄罗斯在北方海航道无可争议的权利受到挑战。(北约)在这一地区曾多次挑衅……然而，我相信一旦策划这些事的人意识到这样做的严重后果，这种挑衅会迅速减少。”

俄外交部副部长谢尔盖·里亚布科夫本月3日指出，围绕格陵兰岛的一切事态变化都源于美国建立霸权的欲望，俄方将在任何情况下都确保自身国家安全。

据新华社

俄军中将遇袭案落网嫌犯已认罪

俄罗斯联邦侦查委员会2月11日发布声明说，俄军中将阿列克谢耶夫遇袭案被抓获的嫌疑人已认罪。

通报说，嫌犯于2025年8月被乌克兰安全局招募，在基辅接受射击训练和指导，随后被派往俄罗斯。为实施犯罪，嫌犯监视了多名俄高级军官。

俄联邦侦查委员会表示，调查和搜查行动仍在继续。

2月6日，俄军中将阿列克谢耶夫遭枪击。俄媒报道，他随后成功接受手术，暂无生命危险。

据新华社

白|杰|品|股

更多惊喜

问：周三沪指低开，盘中冲高回落，收盘微涨，你怎么看？

答：周三市场涨跌不一，沪指逆市飘红，创业板指下跌近1%表现最差。盘面上个股跌多涨少，玻璃玻纤、能源金属、小金属板块表现较好。截至收盘，两市涨停51只，跌停5只。技术上看，沪深股指均收于5日均线之上，两市合计成交19842亿元环比萎缩；从形态来看，节前市场交投趋于清淡，市场波动逐步缩减，不过沪指强势收出7连阳，使短期强势形态继续保持，节前仅剩两个交易日，短期只要保持当下横向震荡，节后必然会收获更多惊喜。综合来看，市场整体还是抵住了场内出金的压力，春节红包行情尚未结束，后市可持股过节。

资产：周三按计划持股。目前持有华创云信90万股、太极股份33万股、大东南230万股、南都电源68万股、共进股份56万股、康达新材49万股、深天马75万股、南天信息40万股、梅安森52万股、德福科技24万股、万润科技48万股。资金余额8560721.08元，总净值89130721.08元，盈利44465.36%。

周四操作计划：德福科技、万润科技、共进股份、南都电源、康达新材、深天马、太极股份、大东南、南天信息、梅安森、华创云信拟持股待涨。胡佳杰